

ZAGREB

# Izložba Mister Morgen

## IVO ROBIĆ

**U** Muzeju grada Zagreba, prošlog je tjedna otvorena multimedijnska izložba "Mister Morgen - Ivo Robić", posvećena velikanu naše zabavne glazbe, pjevaču i skladatelju Ivi Robiću (Garešnica, 29. siječnja 1923. - Rijeka, 9. ožujka 2000.), a koja se može pogledati do 31. listopada.

Ova je izložba nastavak izložbenog projekta "Glazbene legende" započetog s izložbom "Dobro mi došao prijatelj - Viki Glovacki". Tim se projektom želi potaknuti prikupljanje i čuvanje materijalne i nematerijalne baštine koji ne pripada etabliranoj kulturnoj sceni, a kroz koju se zrcale brojni segmenti društveno-političkih prilika i kulturno-umjetničkih dosega. Na izložbi je kroz šest tematskih cjelina i tri "intermezza" prikazan život i djelo pjevača i skladatelja koji je ostavio neizbrisiv trag u hrvatskoj zabavnoj glazbi i pop-kulturi druge polovine 20. stoljeća. Kroz više od 600 eksponata vezanih uz život Ive Robića predložena

je slika društva u kojemu je njegov životni put bio u potpunosti suprotnosti s proklamiranim načelima političke elite, ali joj je ujedno bio alibi kojim je opravdala svoje viđenje društvenog napretka. Naravno, zvučnu kulisu izložbe čine pjesme u Robićevoj interpretaciji uz nekoliko video projekcija, a tu je i karaoke Grill Room u kojem ne pjeva Robić već posjetitelji. Autori izložbe su Vesna Leiner, mr. sc. Maja Šojat-Bikić i Boris Mašić. Posebno treba napomenuti i fantastični katalog izložbe na više od 200 stranica na hrvatskom i njemačkom jeziku, koji uz brojne fotografije i podatke donosi i CD u izdanju Croatia Records s 14 izabranih hitova Ive Robića.

Kako je Ivo Robić bio posebno vezan uz Krapinu i Festival kajkavske popevke, sljedeće godine u sklopu Tjedna kajkavske kulture, izložba će gostovati u Galeriji grada Krapine. Izložba će gostovati i u Opatiji te Mariboru. (zl)

Velikan naše zabavne glazbe, pjevač i skladatelj Ivo Robić



Ploča s krapinskog festivala 1968. godine



Nastup Ive Robića na krapinskom festivalu iz 1968. godine

Srebrni lav Radio Luxemburga iz 1961. godine

